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ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ
· осуществление государственной статистической деятельности в области накопления, подготовки, распространения и (или) представления официальной статистической информации, комплексно характеризующей социально-экономическое развитие города Минска, с соблюдением принципов государственной статистики;

· удовлетворение потребности общества, государства и международного сообщества в официальной статистической информации, комплексно характеризующей социально-экономическое развитие города Минска;
· организация и координация работы по пресечению и предупреждению фактов нарушения респондентами порядка представления первичных статистических данных централизованной государственной статистической отчетности;
· обеспечение функционирования системы менеджмента качества органов государственной статистики.

ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ

Отдел в соответствии с возложенными на него задачами обязан:
· принимать участие в разработке проектов стратегии развития государственной статистики, программы статистических работ и производственного плана статистических работ;

· обеспечивать подготовку для распространения и (или) представления официальной статистической информации об экономическом, демографическом, социальном положении и состоянии окружающей среды в городе Минске;

· осуществлять совместно с отраслевыми структурными подразделениями Главного управления подготовку комплексных статистических и информационно-аналитических материалов для представления местным исполнительным
и распорядительным органам, Минскому городскому Совету депутатов, территориальным органам государственного управления города Минска, другим государственным органам, а также для распространения и (или) представления иным пользователям в порядке, установленном законодательством;

· использовать административные данные для формирования официальной статистической информации;

· осуществлять совместно с отраслевыми структурными подразделениями Главного управления подготовку официальной статистической информации для ведения мониторинга хода выполнения прогнозов социально-экономического развития города Минска, ключевых показателей эффективности работы председателя Минского городского исполнительного комитета;

· организовывать подготовку статистических изданий, комплексно характеризующих социально-экономическое развитие города Минска, для распространения и (или) представления, вносить предложения по совершенствованию содержания и структуры подготавливаемых материалов;

· осуществлять администрирование и информационное наполнение официального сайта Главного управления в глобальной компьютерной сети Интернет на основании информации, представленной структурными подразделениями Главного управления;
· осуществлять постоянный мониторинг общественно значимой информации, затрагивающей сферу деятельности Главного управления;
· оперативно реагировать на события в национальном информационном пространстве, относящиеся к деятельности Главного управления, информировать руководство Главного управления о состоянии общественного мнения, касающегося деятельности органов государственной статистики, реагировании общественности
на опубликованную официальную статистическую информацию;
· обеспечивать в пределах своей компетенции функционирование и развитие информационных ресурсов (систем), комплексов программно-технических средств, необходимых для осуществления государственной статистической деятельности;

·  осуществлять государственную статистическую деятельность в соответствии
с требованиями документов системы менеджмента качества органов государственной статистики;

· обеспечивать организацию работ по функционированию и совершенствованию системы менеджмента качества органов государственной статистики;

· выполнять работы по проведению в Главном управлении внутренних аудитов системы менеджмента качества органов государственной статистики;

· давать респондентам необходимые разъяснения о порядке представления государственной статистической отчетности;

· координировать работу структурных подразделений Главного управления
по вопросам:

· подготовки и распространения официальной статистической информации в виде бюллетеней и экспресс-информации;

· планирования подготовки аналитических материалов, материалов
по работе со средствами массовой информации;

· подготовки предложений по совершенствованию форм централизованных государственных статистических наблюдений, указаний по их заполнению, инструкций по организации и проведению государственных статистических наблюдений;

· планирования мероприятий по проведению разъяснительной работы
с респондентами;
· осуществления контроля за соблюдением порядка представления первичных статистических данных централизованной государственной статистической отчетности;

· осуществления профилактической и предупредительной деятельности;

· подведения итогов работы Главного управления за год, подготовки соответствующих материалов;  
· обеспечивать:

· равный доступ пользователей к официальной статистической информации;

· накопление и хранение официальной статистической информации;

· сохранность информации, распространение и (или) представление которой ограничено, конфиденциальность первичных статистических и индивидуальных административных данных по проводимым государственным статистическим наблюдениям и их использование в целях выполнения задач государственной статистики; 

· взаимодействие Главного управления со средствами массовой информации;

· осуществлять:

· ведение и контроль базы готовых документов Главного управления;

· выдачу экземпляров государственной статистической отчетности, представленной в виде электронного документа, или ее копии на бумажном носителе;

· и координировать согласование материалов для награждения в случаях, установленных решениями Президента Республики Беларусь и Правительства Республики Беларусь, решениями Минского городского исполнительного комитета; 
· ведение информационных систем, баз (банков) данных контрольной деятельности органов государственной статистики;

· регистрацию административных правонарушений и передачу сведений в органы внутренних дел;

· информирование заинтересованных лиц о порядке осуществления административных процедур в Главном управлении;

· проведение горячей линии по вопросам справочно-консультационного характера, связанным с деятельностью Главного управления, и телефона доверия;

· составление графиков проведения прямых телефонных линий начальником Главного управления города Минска и его заместителями;

· координировать работу по применению отраслевыми структурными подразделениями Главного управления мер профилактического и предупредительного характера к респондентам с учетом критериев оценки степени риска;
· выполнять требования документов политики информационной безопасности
в системе Белстата, иных локальных правовых актов, изданных в рамках ее реализации;
· рассматривать в установленном порядке обращения граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, а также юридических лиц по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

· подготавливать и вносить в установленном порядке на рассмотрение коллегии Главного управления материалы по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

· исполнять иные обязанности в соответствии с законодательством, локальными правовыми актами Белстата и Главного управления.

