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АСНОЎНЫЯ ЗАДАЧЫ

· ажыццяўленне дзяржаўнай статыстычнай дзейнасці ў галіне накаплення, падрыхтоўкі, распаўсюджвання і (альбо) прадстаўлення афіцыйнай статыстычнай інфармацыі, якая комплексна характарызуе сацыяльна-эканамічнае развіццё горада Мінска, з выкананнем прынцыпаў дзяржаўнай статыстыкі;  

· задавальненне патрэбы грамадства, дзяржавы і міжнароднай супольнасці
ў афіцыйнай статыстычнай інфармацыі, якая комплексна характарызуе сацыяльна-эканамічнае развіццё горада Мінска;
· арганізацыя і каардынацыя работы па стрыманні і папярэджанні фактаў парушэння рэспандэнтамі парадку прадстаўлення першасных статыстычных даных цэнтралізаванай дзяржаўнай статыстычнай праваздачнасці;
· забеспячэнне функцыянавання сістэмы менеджменту якасці органаў дзяржаўнай статыстыкі.

АСНОЎНЫЯ ФУНКЦЫІ

Аддзел у адпаведнасці з ускладзенымі на яго задачамі абавязаны:

· удзельнічаць у распрацоўцы праектаў стратэгіі развіцця дзяржаўнай статыстыкі, праграмы статыстычных работ і вытворчага плана статыстычных работ;

· забяспечваць падрыхтоўку для распаўсюджвання і (альбо) прадстаўлення афіцыйнай статыстычнай інфармацыі аб эканамічным, дэмаграфічным, сацыяльным становішчы і стане навакольнага асяроддзя ў горадзе Мінску;

· ажыццяўляць сумесна з галіновымі структурнымі падраздзяленнямі Галоўнага ўпраўлення падрыхтоўку комплексных статыстычных і інфармацыйна-аналітычных матэрыялаў для прадстаўлення мясцовым выканаўчым і распарадчым органам, Мінскаму гарадскому Савету дэпутатаў, тэрытарыяльным органам дзяржаўнага кіравання горада Мінска, другім дзяржаўным органам, а таксама для распаўсюджвання і (альбо) прадстаўлення іншым карыстальнікам у парадку, устаноўленым заканадаўствам;

· выкарыстоўваць адміністрацыйныя даныя для фарміравання афіцыйнай статыстычнай інфармацыі;

· ажыццяўляць сумесна з галіновымі структурнымі падраздзяленнямі Галоўнага ўпраўлення падрыхтоўку афіцыйнай статыстычнай інфармацыі для вядзення маніторынгу хода выканання прагнозаў сацыяльна-эканамічнага развіцця горада Мінска, ключавых паказчыкаў эфектыўнасці работы старшыні Мінскага гарадскога выканаўчага камітэта;

· арганізоўваць падрыхтоўку статыстычных выданняў, якія комплексна характарызуюць сацыяльна-эканамічнае развіццё горада Мінска, для распаўсюджвання і (альбо) прадстаўлення, уносіць прапановы па ўдасканальванні зместу і структуры матэрыялаў, якія рыхтуюцца;

· ажыццяўляць адміністраванне і інфармацыйнае напаўненне афіцыйнага сайта Галоўнага ўпраўлення ў глабальнай камп’ютарнай сетцы Інтэрнэт на падставе інфармацыі, пададзенай структурнымі падраздзяленнямі Галоўнага праўлення;
· ажыццяўляць пастаянны маніторынг грамадска значнай інфармацыі, якая закранае сферу дзейнасці Галоўнага ўпраўлення;
· аператыўна рэагаваць на падзеі ў нацыянальнай інфармацыйнай прасторы, якія тычацца дзейнасці Галоўнага ўпраўлення, інфармаваць кіраўніцтва Галоўнага ўпраўлення аб стане грамадскага меркавання, якое тычыцца дзейнасці органаў дзяржаўнай статыстыкі, рэагаванне грамадскасці на апублікаваную афіцыйную статыстычную інфармацыю;

· забяспечваць у межах кампетэнцыі аддзела функцыянаванне і развіццё інфармацыйных рэсурсаў (сістэм), комплекс праграмна-тэхнічных сродкаў, неабходных для ажыццяўлення дзяржаўнай статыстычнай дзейнасці;

· ажыццяўляць дзяржаўную статыстычную дзейнасць у адпаведнасці 
з патрабаваннямі дакументаў сістэмы менеджменту якасці органаў дзяржаўнай статыстыкі;

· забяспечваць арганізацыю работ па функцыянаванні і  ўдасканальванні дакументаў сістэмы менеджменту якасці органаў дзяржаўнай статыстыкі;

· выконваць работы па правядзенні ў Галоўным ўпраўленнi ўнутраных аўдытаў сістэмы менеджменту якасці органаў дзяржаўнай статыстыкі;
· даваць рэспандэнтам неабходныя растлумачэнні аб парадку прадстаўлення дзяржаўнай статыстычнай справаздачнасці;

· каардынаваць работу структурных падраздзяленняў Галоўнага ўпраўлення па пытаннях:

· падрыхтоўкі і распаўсюджання афіцыйнай статыстычнай інфармацыі ў выглядзе бюлетэняў і экспрэс-інфармацыі;

· планавання падрыхтоўкі аналітычных матэрыялаў, матэрыялаў па рабоце са сродкамі масавай інфармацыі;

· падрыхтоўкі прапаноў па ўдасканаленні  форм цэнтралізаваных дзяржаўных статыстычных назіранняў, указанняў па іх запаўненні, інструкцый па арганізацыі і правядзенню дзяржаўных статыстычных назіранняў;

· планавання мерапрыемстваў па правядзенні тлумачальнай работы з рэспандэнтамі;

· ажыццяўлення кантроля за выкананнем парадку прадстаўлення першасных статыстычных даных цэнтралізаванай дзяржаўнай статыстычнай справаздачнасці;

· ажыццяўлення прафілактычнай і папераджальнай дзейнасці;
· падвядзення вынікаў работы Галоўнага ўпраўлення за год, падрыхтоўкі адпаведных матэрыялаў;

· забяспечваць:

· роўны доступ карыстальнікаў да афіцыйнай статыстычнай інфармацыі;

· накапленне і захоўванне афіцыйнай статыстычнай інфармацыі;

· захаванасць інфармацыі, распаўсюджванне і (альбо) прадстаўленне якой абмежавана, канфідэнцыяльнасць першасных статыстычных і індывідуальных адміністрацыйных даных іх выкарыстанне ў мэтах выканання задач дзяржаўнай статыстыкі;

· улік і напрамак паведамленняў аб правядзенні праверак, улік выдадзеных прадпісанняў на правядзенне праверак дакладнасці і (альбо) выканання парадку прадстаўлення першасных статыстычных даных цэнтралізаванай дзяржаўнай статыстычнай справаздачнасці;

· узаемадзеянне Галоўнага ўпраўлення са сродкамі масавай інфармацыі;

· ажыццяўляць:

· вядзенне і кантроль базы гатовых дакументаў Галоўнага ўпраўлення;

· выдачу экзэмпляраў цэнтралізаванай дзяржаўнай статыстычнай справаздачнасці, прадстаўленай у выглядзе электроннага дакумента, або яе копіі на папяровым носьбіце;

· і каардынаваць узгадненне матэрыялаў для ўзнагароджання ў выпадках, устаноўленых рашэннямі Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь і Урады Рэспублікі Беларусь, рашэннямі Мінскага гарадскога выканаўчага камітэта;

· вядзенне інфармацыйных сістэм, баз (банкаў) даных кантрольнай дзейнасці органаў дзяржаўнай статыстыкі;
· рэгістрацыю адміністрацыйных правапарушэнняў і перадачу звестак у органы ўнутраных спраў;

· інфармаванне зацікаўленых асоб аб парадку ажыццяўлення адміністрацыйных працэдур у Галоўным ўпраўленні;

· правядзенне гарачай лініі па пытаннях даведачна-кансультацыйнага характару, якія звязаны з дзейнасцю Галоўнага ўпраўлення, і тэлефона даверу;

· складанне графікаў правядзення прамых тэлефонных ліній начальнікам Галоўнага ўпраўлення горада Мінска і яго намеснікамі;

· каардынаваць работу па ўліку ўжытых галіновымі структурнымі падраздзяленнямі Галоўнага ўпраўлення мер прафілактычнага і папераджальнага характару да рэспандэнтаў з улікам крытэрыяў ацэнкі ступені рызыкі;

· выконваць патрабаванні дакументаў палітыкі інфармацыйнай бяспекі ў сістэме Белстата, іншых лакальных прававых актаў, выдадзеных у рамках яе ажыццяўлення;

· разглядаць ва ўсталяваным парадку звароты грамадзян, у тым ліку індывідуальных прадпрымальнікаў, а таксама юрыдычных асоб па пытаннях, якія ўваходзяць у кампетэнцыю аддзела;

· падрыхтоўваць і ўносіць ва ўсталяваным парадку на разгляд калегіі Галоўнага ўпраўлення матэрыялы па пытаннях, якія ўваходзяць у кампетэнцыю аддзела;

· выконваць іншыя абавязкі ў адпаведнасці з заканадаўствам, лакальнымі прававымі актамі Белстата і Галоўнага ўпраўлення.


